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 انمطى الأول: الاداء انؼاو نهمُاداخ 

 

 يا هى ذمًُُك لأداء انمُاداخ انفهططُُُح انرانُح؟  .1

 يحًىد ػثاش   انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 إيجاتي 29.6% 26.9% 31.2%

 يرىصظ 28.6% 23.1% 31.9%

 صهثي 38.6% 47.3% 33.3%

 لا أعرف 3.3% 2.7% 3.6%

 

 يرواٌ انثرغىشٍ  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 إيجاتي 35.5% 32.9% 37.1%

 يرىصظ 30.2% 27.3% 32.0%

 صهثي 18.5% 25.6% 14.2%

 لا أعرف 15.8% 14.2% 16.7%

 

 إضًاػُم هُُح   انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 إيجاتي 27.9% 29.8% 26.8% 

 يرىصظ 29.1% 23.3% 32.5%

 صهثي 35.5% 43.1% 30.9%

 لا أعرف 7.5% 3.8% 9.8%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نهرئُص يحًىد ػثاش؟ هم اَد راض أو غُر راض ػٍ الأداء انؼاو .2

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 راع 38.3% 33.6% 41.2%

 غير راع 54.3% 60.0% 50.9%

 لا أعرف/ لا اجاتح  7.3% 6.4% 7.9%



 انمطى انصاٍَ: الاداء انحكىيٍ

 

 

 

 

 

 

 

 انمطى انصانس: الاَرخاتاخ

 

 تشكم ػاو، كُف ذمُى الأداء انؼاو نهحكىيح تمُادج رايٍ انحًذ الله؟ .3

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 ايجاتي 26.7% 26.7% 26.7%

 يرىصظ 36.4% 31.8% 39.1%

 صهثي 29.9% 35.3% 26.6%

 لا اعرف 7.1% 6.2% 7.6%

اذا كان لدٌك الاختٌار بٌن حكومتٌن الأولى بقٌادة الحمد الله والثانٌة بقٌادة هنٌة أي منهما تختار لإدارة المنطقة  .1

 فٌها؟التً تعٌش 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربٌة 

 حكومة بقيادة الحمد الله 36.7% 38.4% 35.6%

   حكومة بقيادة هنية 21.6% 24.9% 19.6%

 لا أختار أيا من الحكومتين 34.2% 32.9% 35.0%

 لا أعرف 7.5% 3.8% 9.7%

 تٍُ حركرٍ فرح وحًاش؟هم اَد يرفائم أو يرشائى يٍ ايكاَُح ذشكُم حكىيح وحذج وطُُح  .2

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 يرفائم 48.9% 43.3% 52.2%

 يرشائى 46.3% 51.8% 43.0%

 لا اعرف 4.8% 4.9% 4.8%

 هم ذؼرمذ تأَه َجة إجراء الاَرخاتاخ انرشرَؼُح فىرا فٍ انضفح انغرتُح ولطاع غسج؟ .3

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 80.3% 86.2% 76.8%

 لا 14.2% 9.8% 16.8%

 لا اعرف 5.5% 4.0% 6.4%



 

 

 

 إرا ذى إجراء الاَرخاتاخ انرشرَؼُح انُىو، وذرشحد الأحساب انرانُح، نًٍ ضرصىخ؟  .5

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

حركح انرحرير انىطُي انفهضطيُي  33.3% 34.7% 32.5%

 "فرح"

 حركح انًقاويح الإصلاييح "حًاس" 17.3% 20.0% 15.6%

 انجثهح انشعثيح نرحرير فهضطيٍ 3.3% 4.0% 2.9%

 حركح انجهاد الإصلايي 2.4% 4.0% 1.5%

 انًثادرج انىطُيح انفهضطيُيح      1.8% 2.2% 1.6%

 انجثهح انذيًقراطيح نرحرير فهضطيٍ 1.1% 9%. 1.2%

 حزب يضرقم تقيادج صلاو فياع 1.0% 1.1% 9%.

 حزب انشعة انفهضطيُي 8%. 9%. 8%.

 الاذحاد انذيًقراطي انفهضطيُي "فذا"       

 جثهح انُضال انفهضطيُي 3%. 2%. 3%.

 حزب انرحرير 3%. 2%. 3%.

 قائًح أخري  1.1% 9%. 1.2%

 نى أقرر    21.2% 17.8% 23.2%

 نٍ أطىخ 16.2% 13.1% 18.0%

 

 

 

 هم ذؼرمذ تأَه َجة إجراء الاَرخاتاخ انرئاضُح فىرا فٍ انضفح انغرتُح ولطاع غسج؟ .4

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 82.6% 88.2% 79.2%

 لا 12.3% 8.4% 14.5%

 لا اعرف 5.2% 3.3% 6.3%

 ، يٍ ضرُرخة؟-----كم يٍ  نًُصة انرئاضحنى ذرشح  .6

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 يحًىد عثاس 34.5% 35.8% 33.8%

 خانذ يشعم 19.7% 24.4% 16.8%

 لا أعرف/غير يرأكذ 18.0% 13.8% 20.6%

 نٍ أطىخ 27.8% 26.0% 28.8%



 ، يٍ ضرُرخة؟-----كم يٍ  نى ذرشح نًُصة انرئاضح .7

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 يحًىد عثاس 34.4% 35.1% 34.0%

 إصًاعيم هُيح  20.6% 24.9% 18.0%

 لا أعرف/غير يرأكذ 17.6% 13.3% 20.1%

 نٍ أطىخ 27.4% 26.7% 27.9%

 

 ، يٍ ضرُرخة؟-----كم يٍ  نى ذرشح نًُصة انرئاضح .8

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 يرواٌ انثرغىثي 39.8% 42.7% 38.0%

 إصًاعيم هُيح 18.8% 22.4% 16.5%

 لا أعرف/غير يرأكذ 17.1% 12.9% 19.6%

 نٍ أطىخ 24.4% 22.0% 25.9%

 

 

 ، يٍ ضرُرخة؟-----كم يٍ  نى ذرشح نًُصة انرئاضح .9

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 يرواٌ انثرغىثي 34.7% 32.7% 35.9%

 صلاو فياع 3.3% 4.2% 2.7%

 خانذ يشعم 16.7% 20.9% 14.2%

 انثرغىثييظطفً  4.3% 4.9% 3.9%

 احًذ صعذاخ  3.1% 4.0% 2.5%

 ريضاٌ شهح  1.9% 3.1% 1.2%

 لا أعرف/غير يرأكذ 14.3% 10.0% 16.8%

 نٍ أطىخ 21.9% 20.2% 22.8%

 

 والاَرفاضح وانذونح انفهططُُُح انمطى انراتغ: انًفاوضاخ

  

 هم ذؤَذ أو ذؼارض انؼىدج انً انًفاوضاخ تٍُ انفهططٍُُُُ والاضرائُهٍُُ؟ .10

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 أؤيذ 44.1% 42.7% 44.9%

 اعارع 49.8% 52.4% 48.3%

 لا اعرف 6.1% 4.9% 6.8%

 



ػايا ػهً اذفاق أوضهى، هم ذؼرمذ تأٌ انفهططٍُُُُ ألرب أو أتؼذ ػٍ ذحمُك هذف إَشاء دونح  20تؼذ يرور أكصر يٍ  .11

 فهططُُُح؟

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 اقرب 28.7% 27.1% 29.6%

 اتعذ 64.4% 62.7% 65.5%

 لا اعرف 6.9% 10.2% 4.9%

 

 هم ذؤَذ أو ذؼارض حذوز اَرفاضح جذَذج نرحمُك إَشاء انذونح انفهططُُُح انًطرمهح؟ .12

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 أؤيذ 33.7% 40.2% 29.7%

 اعارع 61.1% 55.8% 64.3%

 لا اعرف 5.3% 4.0% 6.0%

 

 هم ذؤَذ اَذلاع اَرفاضح شانصح فٍ انىلد انحانٍ؟ .13

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 25.7% 32.2% 21.7%

 لا 66.8% 63.8% 68.7%

 لا اعرف 7.5% 4.0% 9.6%

 
 

 انمطى انخايص: انىضغ الايٍُ والالرصادٌ

 يمارَح يغ لثم ضُح؟ -الالرصادٌ أفضم أو أضىاء أو تمٍ كًا هى تانُطثح نؼائهرك، هم ذؼرمذ تاٌ انىضغ  .14

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 افضم 8.3% 1.1% 12.7%

 تقي كًا هى 36.7% 24.4% 44.0%

 اصىأ  54.4% 73.8% 42.8%

 لا اعرف 6%. 7%. 5%.

 

 كًا هى خلال انطُح انًاضُح؟هم ذشؼر تأٌ انىضغ الايٍُ فٍ يُطمرك لذ ذحطٍ أو ذراجغ أو تمٍ  .15

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 ذحضٍ 18.0% 10.0% 22.8%

 ذراجع 43.4% 52.0% 38.3%

 تقي كًا هى 37.8% 37.1% 38.3%

 لا اعرف 8%. 9%. 7%.



 

 

 انمطى انطادش: انىضغ انفهططٍُُ انؼاو

 

 ..........؟تشكم ػاو، هم ذؼرمذ تأٌ انًجرًغ انفهططٍُُ َطُر فٍ  .16

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 الاذجاِ انظحيح 35.1% 23.8% 41.9%

 الاذجاِ انخاطئ 58.0% 73.6% 48.7%

 لا اعرف 6.9% 2.7% 9.5%

 

 تشكم ػاو، هم أَد يرفائم أو يرشائى إزاء انًطرمثم فٍ فهططٍُ؟ .17

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 يرفائم 54.1% 46.2% 58.9%

 يرشائى 43.5% 52.4% 38.1%

 لا اعرف 2.4% 1.3% 3.1%

 

 

 انمطى انطاتغ: انظاهرج داػش وػاصفح انحسو فٍ انًٍُ

 

 ؟هم ذري أٌ حركح داػش ذًصم الإضلاو انحمُمٍ .18

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 3.5% 4.9% 2.7%

 لا 92.7% 92.0% 93.2%

 لا اعرف 3.8% 3.1% 4.1%

 

 هم ذري أٌ يًارضاخ حركح داػش انرٍ ذراها ػثر الاػلاو يثررج وذؤضص نذونح إضلايُح حمُمُح؟ .19

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 3.9% 4.5% 3.6%

 لا 91.7% 93.3% 90.8%

 لا اعرف 4.3% 2.2% 5.6%

 

 

 



 فٍ انًٍُ انًؼهُح ضذ انحىشٍُُ؟ انؼطكرَحهم ذري أٌ انطؼىدَح وانذول انحهُفح نها يحمح فٍ حًهرها  .20

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 33.1% 43.7% 26.7%

 لا 48.5% 36.7% 55.5%

 لا اعرف 18.4% 19.6% 17.8%

 

 انمطى انصايٍ: انًؼاَاج فٍ لطاع غسج

 

 غسج؟هم ذري أٌ انطهطح انىطُُح انفهططُُُح ذمىو تذور كاف نرفغ انًؼاَاج ػٍ ضكاٌ لطاع   .21

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 39.4% 38.8% 39.8%

 لا 54.5% 56.8% 53.1%

 لا اعرف 6.1% 4.5% 7.1%

 

 هم ذري أٌ حركح حًاش ذمىو تذور كاف نرفغ انًؼاَاج ػٍ ضكاٌ لطاع غسج؟ .22

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 37.1% 28.3% 42.5%

 لا 54.8% 67.9% 46.9%

 لا اعرف 8.1% 3.8% 10.7%

 

 هم ذري أٌ انًؤضطاخ انذونُح تًا فُها يؤضطاخ الأيى انًرحذج ذمىو تذور كاف نرفغ انًؼاَاج ػٍ ضكاٌ لطاع غسج؟ .23

  انًجًىع  لطاع غسج  انضفح انغرتُح 

 َعى 37.1% 38.5% 36.2%

 لا 54.8% 57.0% 53.4%

 لا اعرف 8.2% 4.5% 10.4%

 

 

 

 

  



 )%( انؼُُحذىزَغ 

 انجُص انًُطمح

 ركر 50.2 انضفح انغرتيح 62.5

 اَثً 49.8 قطاع غزج 37.5

 انؼًر انًحافظح

 30-18 42.2 جُيٍ 6.7

 40-31 22.2 طىنكرو 5.0

 +41 35.7 قهقيهيح 1.7

 انحانح الاجرًاػُح َاتهش 8.3

 اعزب 27.1 صهفيد 1.6

 يرزوج 67.5 طىتاس 1.6

 غير رنك 5.4 راو الله وانثيرج 8.3

 وضغ انهجىء انقذس 10.0

 لاجئ 46.5 اريحا 1.8

 غير لاجئ 53.5 تيد نحى 4.8

 انرحصُم انؼهًٍ انخهيم 12.8

نغايح انًرحهح الإعذاديح )أقم  19.2 جثانيا 7.2

 صُىاخ دراصيح( 9يٍ 

صُح  21-9انًرحهح انثاَىيح ) 46.2 غزج 14.6

 دراصيح(

تعذ انرىجيهي )أكثر يرحهح يا  34.6 دير انثهح 5.3

 صُح دراصيح( 21يٍ 

 انؼًم خاَيىَش 5.3

 عايم 11.9 رفح 5.3

 موظف 15.7 يكاٌ انطكٍ

 يزارع 8. يذيُح  46.3

 ذاجر 5.0 قريح 29.7

 يرخظض 6. يخيى 24.0

 حرفي 5.8 لطاع انؼًم

 طانة 12.6 حكىيي 28.4

 رتح يُزل 34.3 خاص 62.6

 لا يعًم 12.5 اههي 4.1

 يرقاعذ 9. غير رنك 4.9

 انذخم 

 أكثر يٍ يرىصظ 9.1

 يرىصظ 63.9

 أقم يٍ يرىصظ 27.0



 


